

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

11 7 СЕН 1976

г. Омск

Волгоградские встречи

На спектаклях Омского театра музыкальной комедии, гастролировавшего в Волгограде, побывало более 42.000 зрителей. Героическим защитникам города-крепости на Волге посвятили омичи свой первый спектакль — оперетту-песню «Василий Теркин». «Волгоградская правда» писала о талантливом воплощении идейного замысла, об обаянии исполнителя главной роли Г. Котова, об интересных работах художника, балетмейстера, дирижера, всего актерского ансамбля.

Хорошо принимали волгоградцы и советские, и зарубежные оперетты: «Цыганский барон», «Левша», «С любовью не шутят» и другие.

Актеры театра были желанными гостями рабочих трубного завода города Волжска, шахтеров-туристов Донецка, участников Сталинградской битвы, ветеранов бывшего 8 го гвар-

дейского Краснознаменного танкового корпуса. Для героев-фронтовиков, приехавших со всех концов страны, чтобы пройти по местам боев, почтить память погибших, был показан спектакль «Севастопольский вальс».

Омичи познакомились с достопримечательностями Волгограда, побывали на Мамаевом кургане, возложили цветы у мемориальной доски нашего героя-земляка Героя Советского Союза Л. Н. Гуртьева и навсегда полюбили этот город на Волге...

Свой тридцатый сезон театр откроет 15 октября спектаклем «Возвращение к юности».

Т. ПЛОДОВСКАЯ,
заведующая литературной частью
театра музыкальной комедии.